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Su celular debe estar apagado, guardado en el bolso o su bolsillo. Solo esta permitido
el uso de su calculadora ¥ las tablas de las distribuciones (Z, T » Chi-cuadrado). No
acatar estas recomendaciones sera causal de anulacion de su examen.

NOMBRE

Usted trabaja en el departamento de control de calidad de una fibrica de refrescos vy esta pre-
parandose para una aunditoria externa que tendra Ingar el proximo mes.

1.

El gerente de la empresa afirma que en promedio todas sus botellas contienen 330 ml de
producto (tal ¥ como lo indica la etigueta), con una desviacidon estandar de 4.4 ml. Para
verificar la wvalidez de la afirmmacion del gerente usted midid el volumen de producto de 23
botellas v obtuvo una media de 3288 mL v una desviacion estandar de 6 mL. ;Se puede decir
gue la afirmacicon del gerente es valida? Suponga gue los datos estan normalmente distribuidos.
Justifigue su respuesta

La planta cuenta con dos miaiguinas embotelladoras que se encargan de llenar las botellas
segin los valores mencionados por el gerente anteriormente. Para cumplir los estandares de
calidad se espera qgue las dos maguinas ancionen de izual forma. Para comprobar si las
maquinas estan calibradas correctamente usted midid el volumen de producto de 25 botellas
provenientes de una maguina v de 45 botellas provenientes de la otra. El promedio del volumen
es respectivamente: 3292 mlL v 3287 mL v sus desviaciones estandares 4.4 mL v 5.2 mlL,
respectivamente. Asumiendo gue los datos estan normalmente distribunidos. [ Se puede afirmar
gque las maqguinas funcionan de la misma manera”? Justifigue su respuesta

Thio de los indicadores de calidad a evaluar es el estado de las etiguetas de las botellas. El
estandar de este indicador dicta que por lo menos el 97 % de todas las etiguetas debe estar en
perfecto estado. Para verificar si la empresa cumple con dicho estandar usted toma 90 botellas
v determina que 85 de ellas estan en perfecto estado. jSe puede afirmar que la empresa cumple
con el estandar de calidad? Justifigue su respuesta
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